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Ipumep pemenns 3agaun KoMMuBosikepa (aaroputm JlnTtiuia)

PewunTb 3a4avy KOMMMBOH)Képa MeTo40M BETBEWN U rpaHnL:

o 4 5 7 5
8 o 5 6 6
3 5 o 9 6
3 5 6 o 2
6 2 3 8 o

PeweHue.
Bo3bMem B KauyecTBe NPOM3BOJIbLHOrO MapLIpyTa:
Xo=1(1,2);(2,3);(3,4);(4,5);(5,1)
Torpa F(Xg)=4+5+9+2+6=26

[na onpegeneHnsa HUKHEN rpaHnLbI MHOMKECTBa BOCMO/Ib3yeMCa onepaunein peaykummn nam
npvBeAeHNa MaTpULbl NO CTPOKaM, A1 Yero Heobxo4MMO B KaxK40W CTPOKe maTpuubl D HaiTu
MUHUManNbHbIN anemeHT, d; = min(j) d;.

i\j 1 2 3 4 5 d;
1 oo 4 5 7 5 4
2 8 oo 5 6 6 5
3 3 5 oo 9 6 3
4 3 5 6 oo 2 2
5 6 2 3 8 oo 2

3aTem BbluMTaem d; U3 3/1eMeHTOB paccMaTPUBAEMOM CTPOKM.
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i\j 1 2 3 4 5
1 oo 0 1 3 1
2 3 oo 0 1 1
3 0 2 oo 6 3
4 1 3 4 oo 0
5 4 0 1 6 oo

TaKylo e onepaumio peayKumm nposogum no ctonbuam:

iNj | 1 2 3 4 5
1 oo 0 1 3 1
2 3 o0 0 1 1
3 0 2 oo 6 3
4 1 3 4 oo 0
5 4 0 1 6 o0
d; 0 0 0 1 0

Mocne BblYUTAHUA MUHUMAbHbBIX 3/1EMEHTOB MONYYaeM MONHOCTbIO PeayLUMPOBaHHYIO
MaTpuLy, rAe BennumnHbl d; 1 d; Ha3bIBAOTCA KOHCTAHTaMU NPUBEEHUA.

i\j 1 2 3 4 5
1 oo 0 1 2 1
2 3 oo 0 0 1
3 0 2 oo 5 3
4 1 3 4 oo 0
5 4 0 1 5 oo

CyMMma KOHCTaHT NpuBeaeHnn onpeaenaeT HUKHIOW rpaHmuy H:

H = Zd|+2dj
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H = 4+5+3+2+2+0+0+0+1+0 = 17

dnemeHTbl MaTpULLbl d;j COOTBETCTBYIOT PACCTOAHMIO OT MYHKTa i A0 MYHKTa j.
[AvHa maplupyTa onpeaenaeTca BbipaxKeHnem:

F(My) = zdij

Mpryem Kaxaasa cTpoka 1 ctonbel, BXOAAT B MapLUPYT TONIbKO OAMH pas C 3n1eMeHToM dj.

Onpeaensem pebpo BeTBNAEHMA U pa30bbem BCE MHOXECTBO MapLUPYTOB OTHOCUTE/IbHO 3TOro
pebpa Ha ABa noamHoxkectsa (i,j) n (i*,j*).

C 3TOM LUenblo AN1A BCEX KNETOK MaTPULLbl C HY/1IE€BbIMU 3/IEMEHTaMM 3aMeHSAEeM NooYepeHO
HY/IM Ha o 1 onpeaensiem AN HUX CYMMY 06pa30BaBLLMXCA KOHCTAHT NPUBEAEHMA, OHWU NpUBEAEHbI B
cKkobKax.

i\ | 1 2 3 4 5 d
1 o | 01) | 1 2 1 1
2 3 < | 0(1)  0@2) | 1 0
3 1 03) | 2 oo 5 3 2
4 1 3 4 o | 0@2) | 1
5 4 o1 | 1 5 oo 1
d 1 0 1 2 1 0

d(1,2)=1+0=1;d(2,3)=0+1=1;
d(2,4)=0+2=2;d(3,1)=2+1=3;
d(4,5)=1+1=2;d(52)=1+0=1;

Hanbonbluas cymma KOHCTaHT NpuBeaeHns pasHa (2 + 1) = 3 ana pebpa (3,1), cneaosatensHo,
MHOecTBO pa3buBaeTca Ha ABa NnogmHoxKecTsa (3,1) n (3*,1%).
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UckntoueHne pebpa (3,1) npoBogum nyTem 3ameHbl aemeHTa dz; = 0 Ha o, nocne yero
OCYLLECTB/IAEM OYepeaHOe NPUBEAEHNE MATPULbI PACCTOAHUIA AN 06pa3oBaBLLEroca NOAMHOMeCTBa
(3*,1*), B pesynbtaTe NOAY4YMM peayLMpPOBaHHYO MaTpuLy.

i\j | 1 2 3 4 5 d;
1 oo 0 1 2 1 0
2 3 oo 0 0 1 0
3 oo 2 o0 5 3 2
4 1 3 4 oo 0 0
5 4 0 1 5 oo 0
d; 1 0 0 0 0 3

HWXHAA rpaHnL@ raMUIbTOHOBbIX LIMK/I0B 3TOr0 NOAMHOXKECTBa:
H(3*1*)=17+3=20

BKkntoueHue pebpa (3,1) npoBoAMTCA NyTEM UCKIIOYEHUS BCEX 31EMEHTOB 3-0i CTPOKMK 1 1-ro
cTonbua, B KOTOPOW 31eMeHT di3 3aMeHAEM Ha °°, AN UCKNOYEeHUA 06pa30BaHNA HEFAMUIbTOHOBA
LUMKANa.

B pe3synbTaTte NoAy4yMM APYryto COKpaLeHHyo maTpuuy (4 x 4), KoTopas Nog/1exKnT onepawmm
npvBeaeHus.

Mocne onepaunn npmneeaeHMA COKpaweHHaa maTpuua 6y,£|,eT MMETb BUA:

i\j | 2 3 4 5 d
1 0 o0 2 1 0
2 o0 0 0 1 0
4 3 4 oo 0 0
5 0 1 5 oo 0
d; 0 0 0 0 0
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CyMma KOHCTaHT NpuBeEeHNA COKPaLLEHHOM MaTpULLb:
2di+5d;=0

HuXHAA rpaHMua nogmHoxecTsa (3,1) paBHa:
H(3,1)=17+0=17 < 20

MOCKONbKY HUXKHAA FPaHKLLA 3TOro NnogMmHoxecTsa (3,1) meHblle, yem nogmMHoxKecTsa (3%,1%),
TO pebpo (3,1) BKAtOYaeM B MapLUPYT C HOBOM rpaHnuen H =17

Onpepensaem pebpo BeTBNeHUA U pa30bbem BCe MHOMKECTBO MapLLPYTOB OTHOCUTE/IbHO 3TOrO
pebpa Ha ABa noamHoxkectsa (i,j) n (i*,j*).

Catomn LLenblo AnAa BCeX KNETOK MaTpulbl C HYyN1E€BbIMU 3/IEMEHTAMU 3aMeEHAEM NooYepeaHO
HY/ZIN Ha ©° N onpegenaem ona HUX cymmy O6pa3OBaBLLIVIXCFI KOHCTaHT npuBeaneHma, OHn npnBegeHbl B

cKobKax.
i\j 2 3 4 5 d;
1 0(1) | oo 2 1 1
2 oo 0(1) | 0(2) 1 0
4 3 4 oo | 0(4) 3
5 0(1) 1 5 oo 1
d; 0 1 2 1 0

d(1l2)=1+0=1,d(2,3)=0+1=1,
d(2I4)=0+2=2,d(4,5)=3+1=4[

d(52)=1+0=1;

Hanbonbluas cymma KOHCTaHT NpuBeaeHuns pasHa (3 + 1) = 4 ana pebpa (4,5), cneposatensHo,
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MHOKeCTBO pa3buBaeTca Ha ABa NnogmMmHoxKecTtsa (4,5) n (4*,5%).

UckntoueHne pebpa (4,5) npoBogum nyTem 3ameHbl aiemeHTa dys = 0 Ha o, nocne yero
OCYLLECTB/IAEM OYepeaHOe NPUBEAEHNE MATPULbI PACCTOAHUIA AN 06pa3oBaBLLEroca NOAMHOMKeCTBa
(4*,5*), B pesynbtate NOAy4YMM peayLmMpoBaHHYO MaTpuLy.

i\j | 2 3 4 5 d
1 0 oo 2 1 0
2 oo 0 0 1 0
4 3 4 oo oo 3
5 0 1 5 oo 0
d 0 0 0 1 4

HWXXHAA rpaHMUa raMMAbTOHOBbIX LMKJIOB 3TOrO0 MOAMHOMeCTBa:
H(4*5%) =17 +4 =21

BKkntoueHue pebpa (4,5) npoBogMTCa NyTEM UCKIOYEHUS BCEX 3/1EMEHTOB 4-0i1 CTPOKM 1 5-ro
cTonbua, B KOTOPOWN 31eMEHT ds4 3aMeEHAEM Ha °°, AN UCKNOYEHUA 06pa30BaHNA HEFAMUIbTOHOBA

LMKANa.

B pe3synbTaTe NoAy4YMM APYryto COKpaLeHHyo maTpuuy (3 x 3), KoTopas Nog/1exknT onepawmm
npueeaeHuA.

Mocne onepauunm NnpusBeaeHUA COKpalleHHaa matpuua byaer umeTb BuA.

i\] 2 3 4 d;

1 0 oo 2 0
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2 o0 0 0 0
5 0 1 o0 0
d; 0 0 0 0

CyMma KOHCTaHT NpuBeLEeHNA COKPaLLEHHOM MaTPULLbI:
2di+5d;=0

HuXHAA rpaHMua nogmHoxecTsa (4,5) paBHa:
H(4,5)=17+0=17 < 21

MOCKONbKY HUXKHAA FPpaHuMLLA 3TOro NnogMmHoxecTtsa (4,5) meHblle, yemM NnogMHoKecTBa (4%,5%),
TO pebpo (4,5) BKAtOYaem B MapLUPyT C HOBOM rpaHnuen H =17

Onpegensem pebpo BeTBNEHMA U Pa3obbem BCE MHOXKECTBO MaPLUPYTOB OTHOCUTE/IbHO 3TOro
pebpa Ha aBa noamHoxectsa (i,j) n (i*,j*).

C 3Toi1 uenblo ANa BCex KNeTOK MaTpuULbl C HY1€BbIMUW 31eMeHTaMM 3aMeHsAeM NnooyepeaHo
HY/IN Ha °° 1 onpeaensem Ansn HUX CyMmy 06pa3oBaBLUMXCA KOHCTaHT NpuBeaeHUA, OHM NpuBeaeHbI B
CKObBKax.

i\ 2 3 4 d;

1 0(2) oo 2 2

5 01 | 1 oo 1

d(1,2)=2+0=2;d(2,3)=0+1=1;

d(2,4)=0+2=2;d(522)=1+0=1;
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Hanbonbluas cymma KOHCTaHT npuBeaeHuns pasHa (0 + 2) = 2 ana pebpa (2,4), cneaosaTtenbHo,
MHOecTBO pa3buBaeTca Ha ABa NogmHoxKecTBa (2,4) n (2*,4%).

UcKknoueHne pebpa (2,4) npoBoamMm nytem 3ameHbl aiemeHTa dy, = 0 Ha oo, nocne Yero
OCyLLECTBAAEM OYepeaHOe NpMBeAEeHME MATPULLbI PACCTOAHMUI AnA obpa3oBaBLIErocA NOAMHOXKeCTBA
(2*,4*), B pesynbTaTe NOAYYMM peayLMPOBaHHYIO MaTpuLy.

i\j 2 3 4 d

1 0 oo 2 0

2 oo 0 oo 0

Hu»HAan rPpaHnLa rAaMmMabTOHOBbIX LMKZIOB 3TOMO NOAMHOXECTBa:
H(2*,4%)=17+2=19

BKkntoueHue pebpa (2,4) npoBogMTCA NYTEM UCKIIOYEHUS BCEX 3/IEMEHTOB 2-0i1 CTPOKMU U 4-ro
cTonbua, B KOTOPOM 3/1eMeHT d;; 3aMeHAeM Ha °°, ANA UCKAYeHUA 0b6pa3oBaHMA HerammnabTOHOBA
UMKa.

B pe3syabTaTte Noay4Mm Apyryto COKpaLeHHYo maTpuuy (2 X 2), KoTopaa NoA/IeKnUT onepaumm
npvseaeHuA.

Mocne onepauunm NnpusBeaeHUA COKpalleHHasa matpuua byaer umeTb BuA.

i\j 2 3 d
1 0 oo 0
5 0 1 0
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CyMma KOHCTaHT NpuBeeHNA COKPaLLLEHHOM MaTpuLLbl:
Ydi+3yd;=1

HuKHsAA rpaHMua nogmHoxkecTsa (2,4) paBHa:
H(2,4)=17+1=18 < 19

MOCKONbKY HUXKHAA FPpaHuLLA 3TOro NoaMHoXKecTBa (2,4) meHblle, YeM NoAMHOKecTBa (2%,4*),
TO pebpo (2,4) BKAtOYaeM B MapLUPYT C HOBOM rpaHnuen H = 18

B COOTBETCTBUM C 3TON MaTPULLEl BKIOYAEM B raMUNbLTOHOB MapLipyT pebpa (1,2) u (5,3).
B pe3ynbTaTe no gepeBy BETBAEHMN FAaMUIbTOHOB LMK 06pa3ytoT pebpa:
(3,1), (1,2), (2,4), (4,5), (5,3),

MuHnmanbHaa gavHa mapwpyta = 18

10



